Navrh a posudenie prierezu namahaného tlakom a ohybom:

Namahanie ahom a ohybom VVE - prevladajuci tah, V. Oblast’

Prierezové sily:

M= 12,53 kNm
Ne= 198,68 kN
Nep= 14851 kN

(tlak)

les= 6,00 m
6,00 m

10 :leff =

- kvéazi stala hodnota

Materialové charakteristiky:

Beton:  C 40/50 fu= 40,0 MPa L= 1,00
f,=0o, -f,/v.= 26,667 MPa = 1,50
n=1,0 fom= 3,5 MPa
A=0,8 E..,= 35000,0 MPa
€cu3™ 3,50 %o €™ 2,00 %o
Ocel” 10505 (R) = 490,0 MPa A 1,15
fyd = fyk /’YS = 426,087 MPa
E= 200000,0 MPa
d
€,4 = Eys = 2,13 %o
Sirka dosky: b= 1,000 m
Hrubka dosky: hg&= 0,350 m
Zakladna excentricita: e, = N sd — 0,0631 m
sd
Predpoklad: 0= 16 mm
b= 16 mm
Krytie ahovej vystuZe: Chom.1 = Cmin1 TACqey
Cmin,b,l =(I)1 =16
¢ > dg =16 —  Cmin™ 35,0 mm
| Cmin,dur +Acdur,y _Acdur,st _Acdur,add = 35
10mm =10
AC,,, = 5,0 mm
Crom= 40,0 mm
Krytie tlakovej vystuZe: Chom.2 = Cminn TAC4y
Coninb2 = P2 =16
¢ > d, =16 ~  Camin— 35,0 mm
- Cmin,dur +Acdur,y _Acdur,st _Acdur,add = 35
10mm =10
AC,,, 5,0 mm




Crom= 40,0 mm
Vzdialenost d;: d; =Cooms +¢1/2= 0,048 m
VZdialenOSt’ dz: d2 = cnom,2 + (I)2 /2= 07048 m
Utinné vyska: d=h,-d, = 0,302 m
z,=h,/2-d, = 0,127 m
z,=h,/2-d, = 0,127 m
UvazZované prierezové sily:
M., =M, = 12,53 kKNm
N, =N, = 198,68 kN
Scu 3 8Cu 3
oy = —————=0,6216 Eparp =—— = 2,5556
cu,3 + 8yd cu,3 _Syd
X pall = ébal,l -d= 0,18773 m
Namahanie ahom:
Ohybovy moment od navrhového zatazenia k tazisku vystuze A ; a Ay:
M., =M., —N; -z, = -12,7024 kNm
M., =M, +N.,-z,= 3776236 kNm
Poloha neutralnej osi: X = d. 1- [1- 22M—E‘“ = -0,0020 m
A b-d”-n-f,
Podmienka oblasti V: x<0
Xpal, 1= 0,1877 > x= -0,0020 < hy/A= 0,44 [m]
0 > < Xpain = Sparp *dy = 0,12 [m]
- oblast’ V - treba navrhnut’ tahové vystuze Asl a As2
Prevladajici tah - oblast’ V: - predpokladéame, Ze betdn nepdsobi
Potrebna plocha tahovej vystuze:
g = Mo~ 349E-04 m’
£ -(z] + 22)
Potrebna plocha tahovej vystuze:
A, =— M 117E-04
red fq -(z1 +zz)
Minimalna plocha tahovej vystuze:
0,26-f,,-b-d _ 561E-04 m’
Asl,min = fyk = Asl,min: 5,61E-04 m2

0,0013-A, = 455E-04 m®



Asl,req: 3,49E-O4 1’1’12 < Asl,min: 5,61E-O4 1’1’12
- nevyhovuje ==>  Asl,req= 5,61E-04 m2

Agre= 1,17E-04 m’ < Agmin=  5,61E-04 m’

- nevyhovuje ==>  As2,req= 5,61E-04

Maximalna plocha vystuze:

A e =0,04-A = [40B-02m’
Agiree= 3,49E-04 m’ < Asma=  1,40E-02 m’
- vyhovuje

Symetricka vystuz
Navrh tahovej vystuze:

12 ¢R 16 /m —
Ag= 2,41E-03 M > Ay min= 5,61E-04 m’
< Agma=  1,40E-02 m’
Navrh tahovej vystuze:
12 ¢R 16 /m —
Ay= 241E-03 M > Agmin= 5,61E-04 m’
A +As2= 4,83E-03 m’ < Agma—  1,40E-02 m’
Posudenie prierezu:
Neg= 198,68 kN Mgqs= 12,53 kNm
o= 16 mm b= 16 mm
b= 1,00 m hg&= 0,350 m
Krytie ahovej vystuZze: Chom.t = Cmint TAC4ey
Cmin,b,l = (I)l = 16
¢ > d, =16 N Conin= 35,0 mm
| Cmin,dur +Acdur,y _Acdur,st _Acdur,add = 35
10mm =10
AC ,, = 5,0 mm
Chom= 40,0 mm
Krytie tlakovej vystuZze: Chom.2 = Cmin2 TAC4e
Cmin,b,2 = (I)2 = 16
¢ > d, =16 N Conin= 35,0 mm
- Cmin,dur +Acdur,y _Acdur,st _Acdur,add = 35
10mm =10
ACy,, = 5,0 mm
Chom= 40,0 mm



Vzdialenost d;: d; =Choms +¢:1/2= 0,048 m

Vzdialenost’ d,: d, =cCm>t+$,/2= 0,048 m
Utinné vyska: d=h,-d, = 0,302 m
z,=h,/2-d, = 0,127 m
z,=h,/2-d, = 0,127 m
Mimeostredny t'ah:
Stanovime suradnice bodu 4:
Negooa = Agfa = 1028,04 kN
M igopa = Ay fyg -z, = 130,56 kNm
Podmienka: Ny 2 Ny
Nig= 198,68 kN < Nratpa=  1028,04 kN
- jedna sa o t'ah s posobiacim tlaCenym betonom
- jedna sa o t'ah s pdsobiacim tlacenym betonom
Tah s posobiacim tlaéenym beténom - III. oblast’: POZOR, jednd sa o tah s posot

Stanovime suradnice bodu 5:

Nieao = (A, +A,)-f, = 2056,08 kN
M g0 :Asl'fyd Zl_Asz'fyd'Zz = 0,00 kNm
Podmienka: Nii < Niwo
Ngg= 198,68 kN < Nrao=  2056,08 kN
-vyhovuje
Podmienka:
Mgg= 12,53 kNm > Mgg10= 0,00 kNm
- nevyhovuje POZOR, prierez nevyhovuje, treba zmenit’ navrh!!!

Posudenie sa vykona pomocou nahrady itera¢ného diagramu priamkou medzi bodmi 4-5

Moment unosnosti:

n M Rdt,bal M

M Rdt0 N

=M

Rdt0 (
Rd

rato — N ) = 235,89 kNm

Rdt0 NRdt,bal

Stanovime suradnice bodu 4":

Nert,bal = Asz : fyd = 1028,04 kN
M;zdt,bal =-A, 'fyd ‘Z, = -130,56 kNm
Moment unosnosti:
M'Rdt,bal -M

My = Mgao +

Rdt0 (

rao =~ N )= -235,89 kNm

Rdt0 NRdt,bal



nu nuty N _ N \  nuty Lu g
Rdt0 Rdt,bal

Podmienka spolahlivosti: ,
MRd < MEd < MRd

M're=  -235,89 < Mgq4= 12,53
- vyhovuje

<

Mgg=

235,89 [kNm]












biacim tlaenym betonom - II1. oblast’, treba pouzit’ iny postup!!!
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